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Február 

 

Svábbál 

Február 6-án került megrendezésre iskolánk német tagozatának legnagyobb rendezvénye, a 33. Gyermeksváb-

bál. A rendezvény másfél órás műsorral kezdődött, melyben iskolánk igazgatónőjének megnyitóbeszéde után 

a 6.a osztályosok színjátszó szakköre mutatott be egy vidám és tanulságos színdarabot a virágok versengésé-

ről. Utána a teljes 2.a osztály táncolt néptáncokat, majd Bayer Nora (6.a) énekelt el egy népdalt, amivel febru-

ár 13-án a Területi Német Népdaléneklési Versenyen is képviselni fogja iskolánkat. Norát Hahner Hédi, volt 

parkos diák kísérte harmonikán.  

Az iskolai német versmondó verseny első helyezettjeinek jutalma, hogy elmondhatják a svábbáli műsorban 

versüket. Idén Merész Minka (4.a), Németh Flóra Mária (6.a) és Schäffer Léna (7.a) színvonalas előadását 

hallhattuk. Ahogy tavaly is, most is hallhattuk Pécsi Benett (6.a) nagyszerű trombitajátékát. A néptánc szak-

kör tagjai (3-4.ac) vidám magyarországi német táncokat mutattak be. A német kórus 4 népdallal örvendezte-

tett meg bennünket (3.,4.,7.a). Csontos László kísérte őket harmonikán. Mint minden évben, idén is vendége-

ink voltak a Park óvoda nagycsoportosai.  

Nyolcadikos tanulóink, akik az est rendezői és házigazdái voltak, most léptek utoljára „parkosként” a színpad-

ra, ezért köszönetképpen és búcsúzóul egy nagyon látványos szalagos táncot táncoltak el. Zárásként minden 

szereplő együtt énekelt el egy népdalt.  

Azok a nyolcadikos tanulók, akik éveken át táncoltak, énekeltek vagy egy színdarabban szerepeltek, a hagyo-

mányok és a kultúra ápolásáért egy elismerő oklevélben részesültek. Hagyomány továbbá, hogy nyolcadiko-

saink egy szalagokkal feldíszített kis rozmaring bokrot adnak át jelképesen a hetedikeseknek, azt kérve tőlük, 

hogy ezután ők őrizzék és ápolják tovább a „parkos” hagyományokat. A műsort bál követte élő zenével, tom-

bolával, finom süteményekkel és szendvicsekkel.  

Köszönjük a felkészítő tanárok, Dr. Molnárné Mikóczi Mária, Balogh Valéria Szilvia, Róthné Ébner Mária, 

Link Anita, Vöő Judit, valamint a szervező osztálynak, a szülőknek és osztályfőnöküknek, Hellerné Karl Ág-

nesnek a munkáját és mindenkinek a segítségét, aki hozzájárult a svábbál sikeréhez! Hálásan köszönjük to-

vábbá minden szülőnek a sütemény, szendvics és tombola felajánlást! 

 

 

Trachttag 

Iskolánk német tagozatos tanulói idén is csatla-
koztak a TrachtTag és a Stimmen wir an! felhí-
váshoz. Néhányan magukra öltöttek egy-egy ma-
gyarországi német népviseleti ruhadarabot, isko-
lánk udvarán pedig német népdalokat énekeltek. 

  

 

London – 2026 

2026 áprilisában iskolánk 8.c osztálya rendkívüli osz-
tálykiránduláson vett részt, ugyanis Angliába, Lon-
donba utaztunk. Az ének-zene tagozatos osztály 
nyelvtanulás, élményszerzés céljából látogatott az 
Egyesült Királyság fővárosába.  

Útunk során nemcsak a repülés élményét tapasztalhat-
tuk meg, hanem belekóstoltunk a 12 milliós nagyváros 
mindennapi életébe is. Állomsaink voltak:Tower of 
London,Tower Bridge. 

King’s Cross vonatállomáson az ikonikus Harry Potter 
Roxford Express 9 és ¾. Platformja. Megnéztük a  
Buckingham-palota őrségváltását,  a St. James Parkot,  
a Trafalgar Squaret. Ezen kívül az alábbi látványossá-
gokat is megcsodáltuk: Downing Street 10. Westmins-
ter Apátság,Parlament,Big Ben,Westminster Bridge, 
London Eye,Leicester Square,Piccadily Circus,Oxford 
Street,Regent Street. Jártunk az M&M és Lego 
Storeban is. 

A Londonban töltött három nap, tanulságain túl, igazi 
élményt is nyújtott közösségünk számára, az együtt 
eltöltött nyolc év méltó zárásaként.  

Utazásunk nagyrészt szülői hozzájárulásból, illetve a 
Pécsi Egyházmegye támogatásából valósult meg, 
amelyet ezúton is köszönünk!  

A programot szervezte és koordinálta Pécsvári Réka, 
Pécsvári Edina, 
Szántó Zsuzsanna 
és Kovács Ger-
gely. 

 

Madagaszkár kaland és budapesti séták  

Idén már a harmadik éve, hogy színházlátogatáson 

veszünk részt Budapesten. Ezúttal a Pesti Magyar 

Színház látott vendégül minket, ahol a fergeteges Ma-

dagaszkár című előadást néztük meg.  

Az élményt különlegessé tette, hogy a darab főszerep-

lője egy volt "Parkos" diák, Z. Kovács Gábor volt, akit 

nagy büszkeséggel figyeltünk a színpadon. Az előadás 

végén a gyerekeknek egy rendkívüli lehetőségük is 

nyílt: személyesen tehették fel kérdéseiket a művész 

úrnak, az izgalmas beszélgetést pedig közös fotózással 

zártuk. A színházi élmények után a városnézés sem 

maradt el: kipróbáltuk a főváros legősibb metróvona-

lát, a Kisföldalattit, tettünk egy hatalmas sétát a nap-

sütéses Hősök terén és a megújult Városligetben. Is-

mét egy igazán tartalmas, élményekkel teli napot zár-

tunk. Köszönjük 

mindenkinek, aki 

segített abban, 

hogy ez a hagyo-

mány idén is foly-

tatódhasson! 

Bensheim 

Iskolánk 8.a osztályos tanulói 1 hetet töltöttek Bens-
heimban, miközben cserediákjaik és családjuk ven-
dégszeretetét élvezték. Ezalatt kipróbálhatták nyelvtu-
dásukat és rengeteg élményben volt részük. A progra-
mokról a testvériskola, Geschwister Scholl Schule ta-
nárai gondoskodtak, illetve hétvégén a családok. Té-
ma a fenntarthatóság és a környezetvédelem volt. En-
nek keretében ellátogattunk a Klima Arenaba, ahol 
megismerkedtünk a jövő környezetbarát lehetőségei-
vel valamint azzal, hogy mit tehetünk mi magunk is a 
környezetünkért. A gyerekek lelkesen megmászták a 
Felsenmeer (sziklatenger) hatalmas szikláit és teljesí-
tették a Kletterwald (mászóerdő) fái közt kifeszített 
különböző nehézségű kötélpályákat. A programban 
szerepelt még polgármesteri fogadás, ismerkedés a 
várossal és az iskolával, valamint közös ételkészítés. 
A búcsúesten az elkészített ételeket jóízűen el is fo-
gyasztottuk. Köszönjük a Pécsi Egyházmegye és 
Mohács Város Önkormányzatának támogatását, mely-
nek köszönhetően folytatódhatott a cserekapcsolat.  

Kísérő pedagógusok: Hellerné Karl Ágnes, Vöő Judit 
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Német Színház 

A német szakkörösök másodszor tettek látogatást a Szek-
szárdi Német Színházba.A  jutalomelőadás (aminek árát az 
iskola támogatta) ezúttal egy olyan darab volt, ami Német-
országban elnyerte a legjobb gyermekszínház díját. Címe: 
A szétválaszthatók. Emelte a nap hangulatát az előadás 
mellett a buszozás, fagyizás, játszóterezés is. Emlékezetes 
nap marad! 

Jótékonykodás 

A nagyböjti lelki készület fontos részét képezi az ima, a 
böjt és a jócselekedetek gyakorlása. Ez utóbbira adott jó 
lehetőséget iskolánk kezdeményezése, hogy az elmúlt he-
tekben jótékony célra gyűjthettük a műanyagpalackokat, 
aludobozokat. A jószívű parkos iskolások és óvodások 
összesen 154 250 Ft értékben vittek vissza palackokat, 
mely összeg automatikusan a Legyél Ádám Reménye Ala-
pítvány javára lett jóváírva. Hálásan köszönjük az aktív 
részvételt!  

Bázisintézmény lettünk! 

Nagy örömünkre szolgál, hogy az Oktatási Hivatal érde-
mesnek találta intézményünket az Oktatási Hivatal Bázis-
intézménye cím viselésére. A cím adományozására ünne-
pélyes keretek között  egy későbbi időpontban kerül sor. 

 

 

 

 

 

Digitális Témahét 

A Digitális Témahét Magyarország legnagyobb digitális 
pedagógiai eseménye, melyhez csatlakozott a Park Utcai 
Katolikus Általános Iskola is. Az idén tizedik alkalom-
mal megrendezésre kerülő Digitális Témahét célja, hogy 
a digitális eszközökkel támogatott projektpedagógia és 
innovatív pedagógiai módszerek terjesztésén keresztül 
fejlessze a tanulók digitális kompetenciáját, segítse a 21. 
századi képességek fejlesztését biztosító digitális peda-
gógiai módszerek terjesztését.  

Intézményünkben egész tanévben nagy hangsúlyt fekte-
tünk arra, hogy ezeket a módszereket a mindennapokon 
hasznosítsuk is. Oktatást segítő eszközeink palettáját szí-

nesítik az interaktív 
táblákon túl a tanulók 
részére vásárolt tab-
letek, algoritmikus 
gondolkodást segítő 
padlórobotok, Lego 
Mindstorm készlet, 
3D tollak és 3D 
nyomtató is.   

A #digitálistémahét apropóján ezekkel az eszközökkel 
színesítettük tanóráinkat, foglalkozásainkat, illetve játé-
kos feladatokkal, - mint a QR kódos kincskeresés - is ké-
szültünk a tanulóknak, amelyeket az óraközi szünetekben 
okostelefonjaikkal oldhattak meg. A témahét tematikája 
az idei tanévben a pár héttel korábban meghirdetett Digi-
tális-Diák-Detox nagyböjti kihíváshoz is csatlakozott 
egyben, melynek célja az egészséges digitális lábnyomra 
való figyelemfelhívás volt.  

 

A költészet napja 

József Attila születésnapján, április 

11-én ünnepeljük a magyar költészet 

napját. Mivel ez épp a tavaszi szü-

netre esett, néhány  felsős tanulónk által előadott versvá-

logatással ünnepeltük, mely az iskola facebook oldalára 

került fel.  

 Az autizmus világnapja 

Április 2-a az autizmus világ-

napja és az ehhez kapcsolódó 

figyelemfelhívás napja. Ma-

gyarországon is egyre több 

intézmény, civil szervezet és 

család csatlakozik a megemlé-

kezésekhez.  Iskolánk tanulói 

is bekapcsolódtak a kezdeményezésbe, különböző tech-

nikákkal alkottak kék szívecskét, mely  a mozgalom jel-

képe. 

 

 

 

Lelki nap 

Az idei nagyböjtben a Rád Találtam! csapat lelki 
vezetésével készültünk Húsvétra. A sokszínű nap 
során szó esett fociról, csokiról, sportról, szere-
lemről, veszteségről, segítőkész csacsiról, lemon-
dásról, ajándékozásról, dekázásról…mindez az 
evangélium fényében. "Kit tekintek felebarátom-
nak?-volt a nap mottója. A lendületes gyermeké-
nekek és dicsőítő dalok mind a lelki elmélyülésün-
ket szolgálták. Sziráki Péter tanúságtétele, a kis-
csoportos foglalkozások segítettek minket, abban, 
hogy mélyebben tudjunk kapcsolódni Istenhez, 
egymáshoz! A projektnap előkészületeit, lebonyo-
lítását Kresz-Gundrum Ágota tanárnő koordinálta,  
segítőivel. Köszönjük mindannyiuk munkáját!  

 

 A víz világnapja 

Iskolánkban március 20-án került megrende-
zésre a Víz világnapja, melynek idei mottója 
a„Víz és egyenlőség”, mely felidézi a régi 
idők –nőkre nehezedő- vízhordásos rítusait. 
Tanulóink megismerkedhettek a régi eszkö-
zökkel és a vízhordás nehézségeivel játékos 
feladatok során. Műsorunk alaphangulatát a 3.c osztály által 
előadott, „A dzsungel könyve” kalandregény 
részlete és zeneszámai adták. Megszámlálhatatlan diák öltöt-
te magára ez alkalomból a dzsungel színvilágát. A jól sike-
rült, hangulatos műsorról Ferencz Emília és Kocsisné Petre 
Zsuzsanna gondoskodott, számos segítőjével és támogatójá-
val együtt. 
 
    

 

 

Osztályéneklési fesztivál 

Iskolánk 2026. április 17-én Osztályéneklési Fesztivált 

rendezett, melyet a 2.c osztály nyitott meg népi gyermek-

játékok előadásával. Ezután minden énekes osztály elő-

adásában népdalcsokor, kánon, többszólamú mű és mai 

dal hangzott el a tanulók vezényletével. Felkészítők: Ko-

leszárné Győrki Gizella, Balogh Valéria Szilvia. Az osztá-

lyokat hangszeren kísérte: Pfeil Imre, Gódi József, Ver-

buleczné Szauer Judit, valamint Szeitz Csanád, Birck Lu-

ca és Dalmer Donát tanulók. Az esemény hang-és video-

technikai felelőse: Bodoki Gábor. A fesztivál jó hangulatú 

bállal zárult, a talpalávalót a Spirit Live Music Band biz-

tosította. A vendéglátásról a szervező 8. c osztály szülői 

közössége gondoskodott, amiért nagyon hálásak vagyunk. 

Köszönjük szépen mindazoknak, akik a felajánlásaikkal, a 

tombolatárgyakkal és az értékes nyereményekkel hozzájá-

rultak a rendezvény sikeres lebonyolításához!  

 

Április Március 

Rendhagyó rajzszakköri óra 

A vizualitás és szakralitás különleges kapcsolatáról 
tartott előadást Benjamin Jess az 5.c, 6.a valamint 
Anett néni rajzszakkörös csoportjának. A Német-
országból érkezett hittan tanár úr hitéleti foglalko-
zásán mindenki aktívan, érdeklődve vett részt. Kö-
szönjük, hogy részesei lehettünk!  

 

 

 

 

 

Március 15. – emlékezés és közösség  

Az idei tanévben a hatodik évfolyamos diákok tar-
tották iskolánk március 15-i megemlékezését. Lel-
kes felkészülésükkel és színvonalas szereplésükkel 
méltó módon idézve fel nemzeti ünnepünk jelentő-
ségét. Köszönet a műsor segítéséért Balogh Valé-
ria, Szatmáriné Rádics Ildikó, Prokopné Gyuricza 
Tímea, Dávid Alexandra tanárnőknek, valamint 
Bodoki Gábornak és Kaizer Zoltánnak. A megem-
lékező műsor szervezői Tompityné Havasi Judit és 
Sziebert Imre osztályfőnökök voltak. 

Pályaorientáció 

Iskolánk 7. osztályos, érdeklődő tanulói a Nemzeti Ag-

rárgazdasági Kamara Baranya Vármegyei Igazgatóság 

szervezésében üzemlátogatáson vettek részt az MCS Vá-

góhídon. Betekintést tehettek az ott folyó munkába, meg-

ismerték a húsfeldolgozás szakaszait. Köszönjük a Vágó-

híd dolgozóinak a részletes tájékoztatást!  

 

Teremtésvédelmi nap 

 

Tartalmas napot tölthettek el tanulóink a Föld napja – 

Teremtésvédelmi nap alkalmából.  

Az alsó tagozatos gyerekek szí-

nes programok keretében ismer-

kedtek a testi-lelki egészség meg-

őrzésének fontosságával. Minden 

évfolyamon volt vendégünk, 

akiknek ezúton is szeretnénk köszönetet mondani: Ra-

vaszné Jackl Krisztina az elsősöknél, Kropp Ádám a má-

sodikosoknál, Hellebrandt Tímea a harmadikosoknál, 

Dr. Vértes Judit a negyedikeseknél. Szó volt egészséges 

napirendről, lelki egészségről, Bars kezelésről, újraélesz-

tésről. Az előadások után egészséges ételeket készítet-

tünk, kóstoltunk, barkácsoltunk, mozogtunk.  

A programokat összeállította: Hortobágyi Judit és Vértes 

Nóra.  

A felsősök különböző helyszíneken változatos progra-

mokon vettek részt.  A kínálatban szerepelt üzemlátoga-

tás: Vízmű, Hőközpont, só-liszt gyurmából készítettek 

társasjátékot, ellátogattak a Kutyatárba, növényeket és 

rovarokat figyeltek meg a Duna –parton, illetve plakáto-

kat készítettek projektmunkában. A nap zárásaként vető-

magokat ültettek a gyerekek.  

A felsős program szervezői: Tompityné Havasi Judit és 

Herr Nikoletta tanárnők voltak. 


